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Teil A: Grammatik

Das ist -==------- Ehrec fiir mich, Sic kennen zu lernen.

1) ein grof3er 2) eine groBe 3) ein grofes 4) einen grof3en
Wic lautet der Genitiv Plural von ,,Monat*?

1) des Monats 2) der Monatc 3) der Monaten 4) den Monaten

Ich rufe Sie zuriick, =======--- ich im Biiro bin.

1) sobald 2) als 3) als ob 4) damit

Herr Rassouli, -—-------- einziger Sohn im Krieg gefallen war, starb heute im Alter von 70
Jahren.

1) der 2) deren 3) denen 4) dessen

Bevor du bei mir vorbeikommst, ----—---—-—- du mich anrufen.

1) darf 2) willst 3) sollst 4) magst

Der Satz ,,Wenn ich nicht krank wiire, wiirde ich euch begleiten* ist ein irrealer -——---—- .
1) Aussagesatz 2) Wunschsatz

3) Vergleichssatz 4) Konditionalsatz

Dic Eltern —---——-- Peter dazu - , in dic Armce cinzutreten,

1) sind gedringt 2) sind gedringen

3) haben gedringt 4) haben gedrédngen

In welchem Tempus steht der Satz ,,Ich hore meine Eltern in der Kiiche sprechen*“?

1) Futur I 2) Prisens 3) Perfekt 4) Prateritum

Im Satz ,Er ist der schncllste Spicler sciner Mannschaft* stcht das Adjcktiv im -——-—--—-- .
1) Elativ 2) Positiv 3) Superlativ 4) Komparativ

In welchem Kasus steht der Artikel im Ausdruck ,,durch den Verursacher«?

1) Dativ 2) Genitiv 3) Nominativ 4) Akkusativ

Teil B: Vokabeln

Herr Voss ist sehr -—--—--—- . Man hat ihn bei der Beforderung iibergangen.

1) wiitend 2) frohlich 3) zufrieden 4) stolz

Pctra hat als Geschenk —----——- bekommen. Sic habcen viel zu hohe Absitze.

1) Sticfcl 2) cin Buch 3) Geld 4) cinc Tasche
Welches Wort passt nicht in die Reihe?

1) Kohlc 2) Hagcl 3) Rcgen 4) Schaucr
Jan interessiert sich fiir --—--—---- . Er geht jeden Mittwoch in den Zoo.

1) Politik 2) Sterne 3) Kunst 4) Tiere

Ich habe langsam die -----—----- voll, ich kann seine Liigen nicht mehr hdren.

1) Hand 2) Nase 3) Faust 4) Tasche
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Teil C: Liickentext
Erginzen Sie den Text mit den richtigen Auswahlmoglichkeiten!

Achim wohnt [Ur ein paar Tage bei Bekannten. Seine Eltern sind (91) ---------- . Als der
Tisch fiir das Abendbrot (92) ---------- 1st, fangt Achim schnell an zu essen. Da wird er
mit folgenden Worten ermahnt: ,,Aber Achim, mein Junge, wie ist denn das bei
(93) ------——-- zu Hause? Wiinscht 1hr euch nicht vor dem Essen guten (94) ---------- ?
Sagt dcin Vater gar nichts?* |, (95) ---------- 1, antwortcte der Junge, ,,Mcin Vater fragt:
Was gibt es denn heute im Fernsehen?"

1) verreist 2) beriihmt 3) grofiziigig 4) unabhingig
1) trocken 2) lackiert 3) gedeckt 4) gelielert

1) dir 2) uns 3) euch 4) ihnen

1) Flug 2) Rutsch 3) Appetit 4) Geschmack
1) Also 2) Aber 3) Dann 4) Doch

Teil D: Leseverstehen

Eine Bank ist eine Firma, der man sein Geld zum Aufbewahren geben kann. Sie
wcechsclt aber auch Geld von ciner Wahrung in dic andere, zum Bceispicl von Euro in
Schweizer Franken. Das Wort Bank kommt aus der italienischen Sprache und bedeutet
,»T1sch®. An so einem Tisch hat man (riiher Geld gewechselt. Es gibt verschiedene Arten
von Banken: Die Staatsbank allein darf Geldscheine in Umlauf setzen. Im Mittelalter
war dies das Miinzrecht, also das Recht, Miinzen zu prigen, denn es gab damals noch
keine Geldscheine. Dann gibt es Privatbanken. In den meisten Lidndern ist gesetzlich
geregelt, welche Geschifte cine Privatbank tdtigen darf.

Welche der folgenden Wihrungen kommt im Text namentlich vor?

1) Euro 2) Krone 3) Pfund 4) Dollar

Welche Bank hat laut Text das Recht, Geldscheine herzustellen und in Umlauf zu
bringen?

1) Nur die Staatsbank 2) Alle grof3en Banken

3) Die privaten Banken 4) Nur die gepriilten Banken

Aus welcher Sprache stammt das Wort ,,Bank*“? Aus dem ---—------- .

1) Dcutschen 2) Englischcen 3) Franzdsischen 4) Italicnischcn

Welche Aussage iiber Miinzrecht ist korrekt? Miinzrecht ---—---—- .

1) ist das Recht, Geldscheine zu drucken

2) bedeutet, Miinzen zu sammeln

3) haben die Privatbanken

4) gab ¢s 1im Mittclalter

In - bestimmt das Gescetz, welche Geschifte die privaten Banken durchfiihren diirfen.
1) wenigen Léndern 2) vielen Landern

3) allen Lindern 4) keinem Land
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Partie A: Grammaire
Complétez les phrases suivantes en cochant la réponse correcte:

Elle a fini par achceter ---------- voiturc qu'clle m'avait montréc dans I'exposition.
1)la 2) de 3) une 4)dela

Mon portable ne donne pas d'antenne ---------- je vais te le passer.

1) non 2) aussi 3) non plus 4) Ic micn si
----—---— aveZz~ VOus trouvé cette maison? - par une agence immobiliére.

1) Quand 2) Combien 3) Comment 4) Pourquoti
J'ai mal a I'estomac; j'ai mangé ------—--—-- de chocolat.

1) tres 2) tant 3) trop 4) assez

J'ai téléphoné 4 ma copine que je -——-—-———- depuis longtemps.

1) n'ai pas vu 2) n'avais pas vu 3) ne voyais pas 4) ne serai pas vu
Admirez comme ----—----- paysage est magnifique!

1) ce 2) cet 3) ces 4) cette

Le dossicr --—---—--- j'ai besoin pour commencer mon cnquéte est introuvable.

1) ou 2) que 3) qui 4) dont

Si tu m'avais donné¢ ces informations plus tot -—--—-—-- plus cfficace.

1) J'¢tais 2) jc scrai 3) jc scrais 4) Jaurais ct¢
Ce sont d'excellentes musiciennes! Je les ai déja ---------- jouer a plusieurs reprises.
1) entendues 2) entendu 3) entendus 4) entendue

Je regrette que tu ne -----—--—- pas venir avec moi a la campagne.

1) peux 2) puisses 3) puisse 4) pouvai

Partic B: Vocabulairc
Complétez les phrases suivantes en cochant la réponse correcte:

Comme ---------- de cet oiseau est cassée, il ne peut pas voler.

1) l'aile 2) le bras 3) la patte 4) la plume
L'accus¢ a cu 10 ans de réclusion: son juge s'cst montré trop ==-=------ .

1) strict 2) sévere 3) sérieux 4) exigeant

La the¢se qu'il soutenait s'est faite a la va vite: clle est ————--—-—- .

1) justifiable 2) soutcnable 3) d¢fectucux 4) ind¢fendable
En hiver, on garde les plantes délicates dans ---------—- .

1) une serre 2) un arrosoir 3) une brouette 4) une plate- bande
J'ai ————- vide: je n'ai rien mangé depuis deux jours.

1) le nerf 2) la peau 3) l'estomac 4) le poumon
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Partie C: Texte a Compléter

Ma jalousie (91) ------——-- a engendré a la mort de mon petit frére un sentiment de
culpabilit¢ (92) ---------- cxplique mon masochisme cn face d'Henri; j¢ me suis fait

I'esclave de cet homme, j'ai accepté de renoncer pour lui a toute réussite (93) - ,
j'ai choisi l'obscurité, la déependance: pour me racheter; pour qu'a travers lui mon frere

mort consentit, enfin (94) - me pardonner. Elle se mit a rire: penser que j'
(95) ---------- avais fait un héros.

1) infante 2) enfant 3) infantile 4) enfantin

1) ou 2) qui 3) que 4) dont

1) personne 2) personnel 3) personnelle 4) personnellement

1a 2) de 3) par 4) pour

Ny 2)en 3)le 4) lui

Partic D: Comprc¢hension de Texte
Lisez le texte suivant et répondez aux questions:

Avez-vous déja eu ce sentiment de grand bonheur au moment ol vous €coutiez votre
musiquc préférée? Un scntiment dc bien-éfre qui vous rcnd plus hcurcux aussi bicn
qu'unc tablette dc chocolat ou un épisode dc votre feuilleton prétéré a la télé. .. Tl ne faut
pas cn rirc, oh non, tout ccci cst trés séricux. Et prouve scientifiquement! La musique fait
du bien, la plupart d'entre nous le savent. Elle nous donne cenvic de chanter, de danscr, de
penser a des choses agréables; elle nous rend méme romantique... Clest
la conclusion d'une étude américaine qui vient de publier ses résultats.

Les chercheurs de 1Université de Maryland (Etats-Unis) ont en effet prouvé que le
ceeur bat plus vite, et que nous ressentfons une sorte de chaleur sur tout le corps quand on
ccoutc unc musiquc quc nous aimons particulicrcment. "Nous savions d¢ja quc
des émotions positives, comme le rire, étaient bonnes pour la santé du cceur. La question
ctait donc dc savorr si d'autrcs ¢motions, suscitces par la musiquc par cxcmplce, avaicnt Ic
méme effet”, a indiqué Michael Miller, directeur au centre médical de I'Université
américaine. Ce méme docteur Miller a constalé que l'effet positif d'une musique agréable
est plus grand que celui du rire. Conclusion: la musique adoucit les ceeurs. Alors, au lieu
de prendre toujours des médicaments, écoutez plus souvent une bonne musique!

Le texte ci- dessus a comme objectif -------—--

1) dc narrer. 2) dc décrire. 3) dc critiquer. 4) d'informer.
Quel sentiment I'écoute d'une bonne musique peut- elle susciter en nous?

1) Colere 2) Bien étre. 3) Mélancolie 4) Satislaction
L.a conclusion de cette étude américaine est ---—-—--—- .

1) effectuée par les journalistes experimentes
2) réalis¢e d'apres une enquéte sur I¢ terrain
3) faite par les psychologues renommeés

4) prouvée scientifiquement

D'aprés le texte, -----—--—-- a un effet plus grand que le rire.

1) Ic sport. 2) lc régime 3) la musiquc. 4) I'activite socialc
D'apr¢s le chercheur américain, I'écoute de 1a musique pourrait remplacer ———------- .
1) T'hospitalisation 2) les médicaments

3) le congé de maladie 4) la visite au médecin
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A. Bbi0epuTe npaBM/IbHbIA BAPHAHT OTBETA:

Hawm ouenp ---—------- 1A IKCKYPCHsL.

1) nonpasunacn 2) molpaBUIIOCh 3) monpaBusICs 4) notpaBUINCE
B Mockrc rucpa ObLIa —————-——- noroya (— 20 rpanycor!).

1) x0s104Hb1H 2) XOJIOUHOE 3) xo0Ji0Has 4) X0)10UHO
AHHA He 3HAET, ——-—---—- 3TO BelIH.

1) yeii 2) ybH 3) ube 4) ubs

Ousra noemorpeaa puibm, -—-----—- YUACTBOBAJIU U3BECTIIbIE AKTEPDI.

1) xoTopsIit 2) KkoTopas 3) KOTOPYIO 4) B KOTOpOM
S BBITUPAIOCH ----=--=-- .

1) nosyoTerem 2) mo;1orerna 3) nonorerny 4) nmoJyoterre
-------- — HC/ACTIO OH OBIT 0OJICH.

1) Bee 2) Beco 3) Bcro 4) Best

A kiaany KHULY -----—- -

1) cymky 2) B CyMKy 3) Ha cymke 4) B cymke
Maiu4yuk mewaer --—-------- 3a1UMATLCH.

1) cectpy 2) cecTpa 3) cectpe 4) cectpoit
PcOcHOK yiKC ----—-———- .

1) nurn 2) nuer 3) x04uTh 4) xouur
OHa BCTpeTHJIA CTYAEHTRY, --—-—-——- MEI XO/THJTH HA DKCKYPCHIO.

1) ¢ koTOpOI 2) KOTOPYHO 3) xoropas 4) o koTOpoOii
Ou ne 3a6pL1 -—-----—-.

1) yMue 2) MeHsa s 4) MHOM
-------- — ¢CTh HOBasi CYMKa.

1) Mos cectpa 2) O moeit cectpe  3) V moeit cectprl  4) Moeit cecTpnl
Harama 6p112 ---—-—-- .

1) nHa nociteuHen yiekunu 2) Ha HOCIIEUHION JIEKUH O

3) MOCCIHAS JICKIHS 4) NOCACHCH JCKITUN

Tol xoaua Byepa -----—---- ?

1) unTanbpHOrO 3aIa 2) B UNTAJIbHBIN 341

3) B YUTAIBHOM 3aJe 4) uuTaNbHBIN 3211

On nadirozact 3a padoToii Ipy3cid, ====------ 3a1a4H.

1) peliarowicii 2) pClLIAKILINC 3) peluaronias 4) pcuiarolux
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B. Jlonosinure TeKCT, MCHOJIL3YS 1HO/IX0/ISIIIEE 110 CMBICJIY CJIOBO.
Onuu mroau, cenu (91) —mmmmeeme- KOMY-HUOY/Tb yCIyry, ®AYT ¢cOC 3a 3TO HATpaay WIN
(92) -----——--- . pyrue, MoxXeT U He XAYT Harpaabsl ¥ OJIaTOJapHOCTH, HO BCE-TAaKU HE
3a0LIBAIOT TOTO, HTO OIM cAeNaid. A MOTOMY CYHUTAIOT TeX, (93) ---------- OIIH CAeNau
100po, ceoummn (94) —--------- . Ho uctunuoe, nacrosiee 100po - 100po TOIbKO TOra,
KOTJd OHO CICIIaHO HC AT ccOs1, a aist (95) ---------- .

91- 1) cuenaer 2) cuenaem 3) cuenator 4) cuenarn
92- 1) OnarosiapHOCTh 2) Onaro/1JapHOCTAX
3) 6maroJapHOCTIM 4) 611aroJapHOCTHIO
93- 1) kro 2) Koro 3) xeM 4) komy
94- 1) LOIBKHUKH 2) J0JPKHUKAMU 3) AO0JKHUKOB 4) J10JPKHUKOM
95- 1) apyroc 2) Apyroro 3) Apyroii 4) npyromy
B. TIpounraiire rekcr u BBIIOJHUTE 32/IaHUS 110CJIE HETI'O:
— EncHa, BbI B aKTCPCKOM OPOQCCCUN Y3KC MHOTO JICT. 34 4TO BbI ¢C NHOOUTC?
— DT0 oYeHb NpUATHas mpodeccrs, IOTOMY YTO MOKHO VIHThCS M COBEPIIEHCTBOBATHCS
0C3 KOHIIA...
— Bb! upuexann B JIoHuoH BMecTe ¢ Tpynnoi rearpa «CoBpeMEHHNK», 4To0bl Chll'PaTh
B nbcce «BuimHerwiii cany. Kakoce y Rac BncuarncHue ot ropoia?
— Tpynua rearpa 34€Ch HAXOUUTCS LIEJNYIO HELEIH0, & s — TOJIbKO 2 AHs. Bpemenu
MaJlo, 10 i BITOOUIACL B ATOT TOPOA ¢ [epBoTo B3rsaaa... Hyxkio Oynetr npuexars
CIO/Ia eIllé.
— Pacckaxute o cBoém crirte. Ort1, KaxkeTcs, TOXe TUIalupyeT aKTepeKyIo Kapnepy?
— B 10-netHeM Bo3pacTe OH BIepBbIe CHICS B KMHO, HO aKTepPCKas IeATEIEHOCTh EMY He
noHparuack, CerojiHs eMmy 18, OH yUnTcst Ha RTOPOM KYPCe PCKHCCEPCKOro
(dakymnbTCTa. ..
— Henarno Bel oTnpasHorany roodunci. Kax nponiio npasaHoranHuc?
— Bbu10 MHOTO HPUSITHBIX CJIOB, LIOAAPKOB; 11O34PABISLIN M OJIM3KKE, U KOJUIETH, 1
MO, KOTOPLIX S IaBIIO TIe BUIENa. .. DTO OBLIIO OUellh IPUATIIO U PaIOCTIIO.
96- Ko E.1ena Slxos.1e8a no upogeccun?
1) pexuccép 2) akTpHca 3) JKypHAIHACT 4) XyIOXKHHAK
97- LEaena npuexaia B JloHDoH, 4T00bI ——---——-- .
1) cHATH GUIBM
2) 11OCMOTPETH '0POA
3) cHITpaTh B CIIEKTaKIe
4) yunuThCA Ha KypcC PCKHUCCEPCKOTO (haKyIpTCTa
98- Cubin Enennl SIkoBaeBoii xouer craTh ---------- .
1) pexuccepom 2) akrépom 3) xKypHAINCTOM 4) Xy LOKHNKOM
99- Cpbin Ejenpt -——-——-- .

1) paboTaer B KHHO 2) CHUMaeTCsA B KMHO

3) mW1aHUpPYCT aKTCPCKYH) KApbCpy
100- HegaBno Enena SIkoBieBa npa3aHoBajia

1) HeHb POXKUSHUS CbIHA

3) roOumei

4) y4uTCs B YHUBCPCUTCTC

2) Hosblii roy
4) JleHb aKTepa
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Capitolo A: Indicate la risposta corretta:

-------- — capitale a Sorane ci sono 150 km.

1) Dal 2) Del 3) Dalla
Lisbona e Varsavia sono ------—--- Europa.

I)a 2)in 3) all'

Luigi e uscito ———=——---- bere qualcosa con gli amici.

1)a 2) di 3)in

Maria abita a Milano ----—--—-- 15 anni.

1) da 2) in 3) pcr

Chi insegna qualcosa a qualcuno e'-----—--- .

1) cantante 2) attore 3) artista

Chi recita una parte in uno spettacolo e --—------,

1) attore 2) giornalista 3) scrittore
-------- — che Gianni non viene da noi.

1) Ci basta 2) Mi rincresce 3) Ci sembra
Prima di andarc a Ictto, Carlo ---—-—-—-- sempre i denti.

1) gli spazzola 2) li spazzola 3) si spazzola
Lo spero che voi -—-------- in vacanza.

1) andiate 2) andate 3) vadano

Noi dubitiamo che tu ---—------- ’inglese.

1) parla 2) parli 3) parlia
Alessandro va fuori purché non --———-—-—-- il raffreddore.

1) ho 2) abbi 3) abbia
Tutte le estati i miei fratelli ----—------ al mare.

1) andaste 2) andreste 3) andrebbero
Marta, hai spedito le nostre lettere? Si, ———---—-—- ieri.

1) ci le spedite 2) ve le spedisco 3) ve le ho spedito
Roberto ¢ ———--——--- bravo --—---—---—-- Dario.

1) tanto-quanto 2) tanta-quanto 3) tanto-piu’
15-Luigi, hai visto Eva? No! Mi aveva detto che ----————— da te.

1) verra’ 2) vcniva 3) venissc

4) Alla

4) nclla

4) per

4) fino

4) docente

4) cantante

4) Mi sento
4) lo spazzola
4) andino

4) parlo

4) abbiate

4) andavano
4) ve le ho spedite
4) piu -tanto

4) sarcbbc venuta
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Capitolo B: Completate il seguente testo con le parole proposte:

Pictro dicc: Da qualche tempo dormo soltanto duc o trc orc la nottc. E un bel guaio per

me, ma non s0 (91) ------—--- rimediare. Non mi piacciono i vari sonniferi perché, anche
se dormo, mi danno un atroce mal di testa. Per me 1'unico compenso e’ quello dei sogni.
Quando uno dorme male sogna molto, almeno cosi (92) ---------- a me.

E spcsso questi sognt sono interessanti ¢ divertenti. Per esempio stanotte (93) -------
un sogno molto curioso. Ero in campagna; dietro di me c'era un muro molto alto e sopra
il muro c¢'era un soldato. To sapcvo che dall'altra parte del muro, (94) ---------- molti
animali feroci ¢ affamati, ma sapevo anche che io ero fuori di ogni pericolo. Camminavo
per la campagna, guardavo gli alberi e i fiori, ero senza pensieri, assolutamente (95) -----

----- pace

1) cosa 2) che 3) comc 4) pcrché

1) va 2) capita 3) arriva 4) viene

1) ho fatto 2) ho guardato 3) ho visitato 4) ho trovato
1) erano 2) c'erano 3) ci sono 4) vedevano
1) nel 2) con 3)in 4) di

Capitolo C: Leggete il testo e rispondete alle domande seguenti:

Oggi tutti vanno al cincma- sc non stanno a casa a guardarc la tclevisionc. Ma ¢
abbastanza facile trovare qualche denaro per andare al cinema, mentre e spesso un
problcma difficile mettere insicme 1l denaro per comprarce un televisorc. In Italia, d'cstatc
ci sono molti cinema all'aperto. Quando fa molto caldo e bello stare in un giardino e
goderc un bel film. Tutta la famiglia va msicme ¢ qualche volta porta perfino 1l canc.
Pino e Franco sono due amici che discutono sul programma della sera. Franco ha voglia
di fare una passeggiata ma Pino ha molto lavoro in ufficio in questi giorni e la sera e’
proprio stanco. Non ha neanche voglia di mangiare quando torna a casa.

Oggi tutti preferiscono -—--------- .

1) il tcatro al cincma 2) 1l cincma al tcatro

3) il cinema alla television 4) la commedia al cinema

Abbiamo bisogno di piu” denaro per ---——-- .

1) comprare la televisione 2) andare al cinema

3) guardare la televisione 4) comprare 1 biglietti

In quale stagione ci sono molti cinema all'aperto?

1) D'estate 2) D'inverno 3) D'autunno 4) Di primavera
L'amico di Pino vuole fare una passeggiata perché non ha niente ---—-------.

1) per vedere 2) da farc 3) per leggere 4) pcer mangiarce
Franco non accompagna Pino perché ¢'--—————--—- .

1) triste 2) vecchio 3) ammalato 4) occupato



